

RAPORT DE ACTIVITATE

în cadrul Consiliului Local Ozun

în anul 2022



Subsemnata Lokodi Ana, consilier în cadrul Consiliului Local al Comunei OZUN am desfășurat toate activitatea mea de consilier în perioada mai sus amintită conform jurământului depus, adică în conformitate cu articolul 117, alineatul 1 din OUG nr.57/2019, privind codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare; cu respectarea Constituției și altor legi, cu cea mai bună-credință și priceperea mea pentru binele locuitorilor, pentru dezvoltarea comunei Ozun din toate punctele de vedere: infrastructură, economico-social, cultural, învățământ.

În anul 2022 am participat la toate ședințe de consiliu local, ordinare și extraordinare în total de douăzeci de ședințe. Am participat la adoptarea tuturor hotarârilor la aceste ședințe precum și la dezbateră, rezolvarea altor probleme discutate în capitole diverse.

În cadrul Comisiei III, adică Comisia pentru învățământ, sănătate, cultură, activități sportive, turism, apărarea ordinii și liniștea publică, a drepturilor cetățenilor, protecție socială și juridică; ca președintele acestui comisii, în această perioadă am participat cu colegii de consilier la dezbateră tuturor proiectelor de hotărâri privind această sferă.

Pe lângă ședințele de ordinare și extraordinare de consiliu am participat, ori de câte ori era nevoie, la toate alte ședințe de evaluare și dezbateră documentelor în orice temă; la toate comisiile la care am fost ales ca reprezentant al Consiliului Local Ozun. Astfel am participat ca membru în comisia de recepția finală privind execuția lucrărilor de investiție "Reabilitarea clădirii bibliotecii comunale Ozun" și "Lucrări suplimentare aferente reabilitarea clădirii bibliotecii comunale Ozun". Am participat ca membru al "Comisiei de licitație deschisă cu strigare pentru vânzarea masei lemnoase pe picior din fondul forestier al Comunei Ozun" la valorificarea masei lemnoase.

Am ținut audiențele lunare conform programării stabilite. Am stat de vorbă cu localnicii ori de câte ori ne-am întâlnit cu ei pe stradă, la cumpărături, la biserică, la diferite evenimente culturale. Am ascultat problemele și părerile lor și am încercat să-l și ajut. Astfel am ajutat la rezolvarea atât problemelor de comunitate cât și la rezolvarea problemele cetățenilor personale. De exemplu: curățirea și renovarea parcului de copii la blocuri, schimbarea becurilor stricate pe stâlpi electrice, astuparea găuri pe străzi, păstrarea ordinii-curățeniei în locuri publice, problema cu apă potabilă, probleme juridice, problema notariale, moștenire, probleme familiare, probleme de sănătate, scrierea diferite cereri. Am ținut legătura cu asistentele de la Fundația "Diakonia", care desfășoare activitatea în comuna

Ozun. Am vizitat mai multe familii în circumscripția mea și am informat pe ei despre stadiul proiectelor obținute, despre lucrări terminate sau începute în toată comuna. Astfel am informat despre stadiul proiectelor, care se derulează în comuna noastră: de reabilitare de drumuri, de clădiri, de rețele electrice, de poduri, de gaze naturale, de extindere de apă și canalizare. Stând de vorbă cu ei, am acumulat diferite păreri privind funcționarea consiliului local și a primăriei.

Ca reprezentant al Consiliului Local Ozun fac parte, ca membru și în Consiliul de Administrație a Școlii Gimnaziale "Tatrangei Sándor". În perioada mai sus amintită am participat la toate ședințele convocate de directoarea școlii, am luat parte la toate lucrările acestui consiliu. Astfel am participat la rezolvarea unor probleme ivite, pentru eficientizarea și crearea condițiilor de învățământ cât mai optime în toate grădinițele și școli aflate în UAT Ozun.

Am participat la evenimente socio-culturale organizate de Primăria și Consiliul Local Ozun precum și de asociații culturale, ca de exemplu: Manifestarea zilei 15 Martie, Zilele Comunei Ozun, Inagurarea conacului Pünkösti, Manifestarea 6 Octombrie, Inagurarea reședinței SzIA, la serbări din ajunul Crăciunului "Advent", la serbări de Crăciun organizat de "Atlantisz".

29.03.2023

CONSILIER

Lokodi Anna